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JlomaiHee 3agaHue :
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*[IoATOT.K KOHTP.padoTE




JlomaniHee 3aganue :

109. Brruuciaute Hambosee yaA00HBEIM CIIOCOOOM 3HaAYEeHUE BhbIpa-
KeHUA:

1) 37 - 218 + 63 - 218; 3) 417 - 187 + 417 - 213;
2) 568 - 43 — 566 - 43; 4) 52 - 187 -43 52 - 52 - 44.




JlomaniHee 3aganue :

111. anoc'm're BEIpaAXXeHue:

1) 6x + Tx; 6) 53y + 18y — 24y;

2) 17a - 9a; 7) 14m + 15m + 16;

3) 34a — a; 8) 6917 — n — 18;

4) ¢ + 72c; 9) 26x + 37x — 17x — x.

5) Tx + 8x + 12x;




JlomaniHee 3aganue :

124. Hailjnute KOpeHb YPABHEHUA:
1) 14x + 5x = 608; 4) 19x — x — 14 = 256;
2) 53x — 26x =1 863; 5) 6y + 11y + 15 = 321;
3)x+21x=1 144; 6)1Tx -8x-52=2 T711.




JlomaniHee 3aganue :

126. VY Cepéxu u Oiera Bmecre 345 p., npuuéM y Osnera meser
B 4 pasa G6osabie, yeM y Cepéxu. Ckonbpko aeHer y Ouera?

127. B aBTOomapke rpys3oBEIX aBTOMOOMJIeH B 7 pa3 OoJjblne, 4eM
JIerkoBEIX. CKOJBLKO B aBTOIIAPKe JIETKOBLIX aBTOMOOHMIIeH,
ecJii uX Ha 162 mMeHbIE, YeM I'PY30BBIX ?




JlomaniHee 3aganue :

129. 3a Tpu aAHA cobpanu 2 464 Kr MOpKoBH. B nnepBeIN IeHB CO-
Opasu B 3 pasa Oojmmre, 4eM BO BTOPOM, & B TPETHH —
B 4 pasa OoJspie, yeM BO BTOpoi. CKOJIBKO KHMJIOIDaAMMOB
MOPKOBH COOMPAaIH B KAXKIAbIN U3 AHEU?




